

“快女门票”骗局骗了百余大学生

受害人遍及长沙多所高校,报案几天了民警称是否立案还搞不清

“快乐女声总决赛,冠军夜,我们有票,快来订购。”就是校园里这样一张不起眼的小广告,竟然骗倒了上百个大学生。

9月22日,长沙几大高校的学子纷纷来电向本报反映,称他们遭遇了“快女门票”骗局。可当他们向警方报案后,几天过去了仍没音讯,去派出所询问时,民警称是否立案还搞不清,具体情况要他们下周再去查询。

受害人遍及长沙各大高校

“我被骗了1100多元,据我所知至少有100多人被骗,多的有人被骗走了3000元,少的也有一两百元,我这里有一些我联系到的被骗者的名单。”

22日中午,中南大学学生林悦向记者提供了一份名单,从这份名单上我们看到受骗人中仅湖南大学的研究生就有20多人,还有来自中南大学、湖南师范大学、涉外经济学院等高校的学生数十人。

朱同学是林悦的同学,他表示,他是这次中南歌迷会买票的负责人,现在被骗了,同学们都在闹,他也负不了责任。

同样被骗的湖南大学的徐同学表示,她是在学校北校区食堂看到广告的,看后她就拨打电话按对方要求汇了钱过去。据她所知,有20多人给对方汇钱报名了。

骗子自称是研究生持校园卡行骗

9月22日,在中南大学校园内,记者见到了这张“骗人广告”,上面写着:快乐女声总决赛,冠军夜,我们有票,快来订购。后面附有联系人姓名和手机号码。



漫画/王珏

林悦说,她是9月15日在校园内看到这张小广告的,由于决赛在即,正苦于无法去现场观看的她毫不犹豫地拨打了广告上的电话,随后见到了卖票人。卖票人自称叫周小兵,是中南大学物理学院机电工程专业的研究生。周小兵向林出示了他的校园卡。“我看了校园卡后便放心下来,先交了900多元的定金订了票。”

周小兵当时说,基本票价(包括大巴费、餐费、门票)是100元每人,粉丝票价150元每人,大众评审的票价为200元每人。首付一半的费用,剩下费用比赛时在广电门口交清,并当场发票。

几天了,民警称是否立案还搞不清

9月16日,快女决赛日。当天中午,林悦拨通了周小兵的电话,提出要拿票,并希望能

再加几张票。当时,周小兵称,他正在中南新校区安排一些粉丝乘车,稍后再与她们见面,并称加票得再付200元定金。随后,林悦又从银行给对方汇去了200元钱。“到下午4点多,当我们再次拨打他的电话时就打不通了,这时才发觉被骗了。”林悦说。

记者按照林悦提供的号码,拨打了周小兵的手机,一直处于关机状态。据介绍,发觉被骗之后,林悦立即前往岳麓派出所报了案,在派出所门口她还遇到了同去报案的另外10多名受骗者。

9月22日,林悦等人又一次来到了岳麓派出所,一名值班民警却告诉他们没立案现在还不清楚,要被骗学生下周一再过去查询。

■记者 曾力力
实习生 冯宇翔 戴玉姣 万龙彪

到底有多少人受骗? 数据很难估计

记者在采访中了解到,不仅仅是湖南大学和中南大学,湖南财政经济学院、湖南工业技术职业学院、湖南第一师范、湖南农大、湖南商学院等高校都有学生被骗。“我们这里有20多人上当了。”湖南涉外经济学院的齐同学说,她在建行取款机看到广告后,通过银行给对方汇了100元。湖南中医药大学的同学与齐同学的情况差不多,也给对方汇去了100元。

采访中,林悦还告诉记者,除了本省的学生外,还有许多来自外省的粉丝也被骗了,她就知道有几个从哈尔滨远道而来的粉丝被骗。

也就是说,到底还有多少人被骗了,这个数据很难估计。

寻找长沙最适合住家的地方

只有在吃过山珍海味之后,才会觉得再好的厨师,也做不出母亲的味道;只有在住过郊区的大房子之后,才会发现没有家人、朋友在一起,也感受不到大房子的幸福;只有在最贵的地段待过,才会发现自己家被下少了多少草地。女儿的脸上就会少多少灿烂的笑容。

一个越过顶峰,看透风云的人,在长沙,哪里安家?

(文 王菲)

【20年的回家路】

奋斗的路上坚持走了20年,从一无所有到拥有一切,相比起很多人,我是幸运的。事业成功带来了富足,曾经不可奢望的梦想而今已成平常。但是从前质朴的家庭生活却一度难以寻回。

在长沙最中心的办公室里,享受占据城市核心资源的成就感,习惯了员工们用敬仰的眼神行注目礼。人们总是喜欢想象坐奔驰、喝红酒、吃大餐、穿名牌,出入私人会所,以豪为美,以贵为尊,挥金如土是我的生活全部。其实,他们根本不了解,我最高兴的是回家吃饭,休息的时候,我希望骑着自行车沿江看景,我喜欢喝绿茶而不是普洱……浑浑噩噩,我向往宁静,从容,和谐的家庭生活。

因为我知道,不管走多远,最终还要回家。



湘江新城雅颂居实景图

【住城中心?或城外?】

对于我这样已经拥有一定财富基础的人来说,住哪里,这依然是个问题。困扰我们这群人的不再是金钱的问题,而是如何在舒适与距离之间做抉择。住城中心,其实很满足我的虚荣心,因为我还在城中心——占据着核心资源,还是焦点。同时,我的生活非常便利,下楼就可以逛街,走几步路就可以到办公室,去

哪里交通也方便,但喧嚣、废气、塞车、人多,嘈杂却让我无法忍受。最重要的是,孤零零的几栋楼组成的小区里那点可怜的绿化,小区外就是滚滚车流,让我那爱动的女儿无处玩耍。我的父母吃完饭想散步也无法实现。家人不快乐,我也无法快乐。

我在城外也有套别墅,但住的时间很少。那里环境好,但却少有人气和朋友,加之我每天要花上近两个小时奔波在回家的路上,那是一种折磨。我不想离我的朋友、我的中心太远。

【15分钟的回家路】

于是,一直都想住在这样的一个地方——不要太远,也不能太近,要与这座城的中心保持最恰当的距离,但又可以在城市里;在城市里,但又可以偷安一隅,享受着这座城最精华的那部分。譬如湘江,在这样的地方,不彰不显,不刻意。

最近听一个生意上的朋友说起紧靠省政府的湘江雅颂居,这个项目在新韶西路与书院南路的交汇处,在60米的原生山地上,西瞰湘江和6000亩的洋湖湿地公园,一条书院南路,一条湘江大道像2条大动脉,将那里与长沙的中心区(五一广场)紧紧连为一体。在那里,再不需要开车烦躁在“肠堵塞”的芙蓉路上,每天花40、50分钟才能到达位于市中心的办公室;也不需要饱受塞车之苦以后,花上一两个小时,疲惫不堪地回到远离城区的家。从五一广场出发,沿着长沙最美的路——湘江大道向南开去,一边是壮美的江水,一边是成荫的绿树,一路随行。

打开车窗,15分钟的回家路变成了欢愉,心情和思绪伴着舒伯特那舒缓、浪漫的古典音乐,随江风轻轻起舞。下一刻,还流落在城市繁华之地,还与别人在商场上一较高下,下一刻,就忘我的沉醉在绿色浓荫里。

15分钟,远离城市的喧嚣,不远不近,刚刚好。这正是我想要的生活。

【定义属于我的领域】

第一次听到“省府滨江”这个区域时,就喜欢上了它。因为,我的很多客户都在省府这边办公,由于他们都是政府的公务员和事业单位人员,所以,出入这里的人群素质相对较高,这跟我现在住的中心区人多嘈杂不同。我的女儿也很喜欢去科技馆看4D电影,去地质博物馆看各种各样的矿石,群众艺术馆、青少年活动中心我们还没有去过。据说也是非常高雅的教育殿堂。



湘江新城雅颂居实景图

我在现场看到,地铁1号线的几个站口离这个湘江雅颂居也不远,今后,我可以考虑支持环保,坐地铁上下班,而百年名校明德中学就在项目旁边,完全可以在自家阳台上目送女儿安安全全地地上学了。项目南边正在修建的湘江路桥听说明年就通车了,我还可以带着父母轻轻松松地过到河西,去洋湖湿地公园散步,去岳麓山爬山,去和我湖南大学EMBA班的同学聚会。

在长沙看了这么多区域,这么多楼盘,能同时拥有省府、湘江还拥有河西这些黄金资源的项目确实仅此一个。所以,我的决定和我众多朋友一样,在此安家。

省府滨江标杆江景豪宅——湘江雅颂居

湘江雅颂居坐落于长沙南城,紧邻省府,拥有一线湘江江景。

项目所在区域距离最繁华的五一商圈仅约15分钟车程,与地铁1号线省府站也仅仅约300米左右的距离。它是由有着30多年豪宅建造经验的香港嘉里建设投资开发,并将以极致考究的产品与尊贵的物业服务,营造一个从容而尊崇的滨江豪宅社区。

数字才是真正的奢侈

- 【2.94】 2.94低容积率,突破城市滨江豪宅容积率极限。
- 【41.35】 41.35%绿化率,把一半的土地还给自然。
- 【30.52】 30.52%低建筑密度,更少建筑,更多空间。
- 【66.7】 最大楼间距66.7米,楼间距开阔视野。
- 【93.45】 日照系数达标率高达93.45%,长沙顶级的房子。
- 【8000】 近8000㎡中心园林,尽显奢侈大户型风范。

用极致定制标准

- 【双大堂设置】 车库大堂、酒店级入户大堂,让回家的路更舒适。
- 【天幕江景会所】 380㎡天幕江景会所,各种尊贵生活配套服务一应俱全。
- 【全人车分流】 近8万㎡地下车库,1:1车位配比,只为实现全人车分流。
- 【断桥铝合金】 小区门面全采用断桥铝合金技术。
- 【LOW-E玻璃】 临江楼栋采用LOW-E玻璃,隔热防紫外线。
- 【6-9-6中空玻璃】 突破普通5-6-5玻璃配置,只为您的家居生活多些静谧。
- 【全监控防护系统】 卡式双开门禁,周界红外对射防穿墙,顶层及顶层双鉴探测防攀爬,一键呼叫求助。

湘江雅颂居

江岸展示中心业已开放,诚邀莅临品鉴

地址:湘江风光带和平广场(劳动路口往南一公里)

贵宾专线 8528 5555